



Dodatok č. 1 k Zmluve o poskytovaní služieb

DOMKO Domov sociálnych služieb Hlavná 3, Bratislava, m.č. P. Bratislava 3	
27.05.2019	
Príloha číslo: 141	Číslo spisu:
Prílohy:	Vyhovuje:

Týmto dodatkom sa menia nasledovné časti zmluvy:

Článok 2

Časový rámec, miesto realizácie a rozpočet

Zmluvné strany sa dohodli na termíne realizácie pilotnej časti projektu Agora v období 15. apríla 2019 až 30. marca 2020. Miestom realizácie projektu je sídlo miestnej partnerskej organizácie, ktorá poskytuje ambulatnú a terénnu formu sociálnej služby včasnej intervencie, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Kontaktná osoba partnerskej organizácie (ďalej lektor) realizuje školenie pre pracovníkov služby včasnej intervencie, konzultácie pri zavádzaní metodiky a vyhodnotenie dopadov implementovanej metodiky na kvalitu poskytovaných služieb miestnej partnerskej organizácie. Školenie, konzultácie a vyhodnotenie dopadov prebehne v rozsahu 22 dní. Miestna partnerská organizácia v spolupráci s lektorom vyhodnotí poskytovanie služby včasnej intervencie pred implementáciou metodiky (15. apríla až 31. mája 2019) a po jej ukončení (1. apríla až 31. mája 2020) podľa vopred definovaných kritérií.

Miestna partnerská organizácia v spolupráci s lektorom vypracuje a predloží správu vrátane troch posúdení vplyvov (zriaďovateľ/zakladatelia, klienti, prevádzkovateľ) o realizácii školenia, implementácii metodiky a jej dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby do 31.05.2020.

Článok č. 3

Zodpovednosti a úlohy partnerskej organizácie ECI Agora

Partnerská organizácia ECI Agora sa prostredníctvom lektora zaväzuje:

- Realizovať u miestnej partnerskej organizácie pilotné školenie za účasti všetkých pracovníkov SVI, ktoré bolo zostavené zahraničnými expertami v medzinárodnom projekte ECI Agora. Rozsah školenia, konzultácie s lektorom a celková podpora pre partnerskú organizáciu zo strany lektora bude v rozsahu 15 dní v období mesiacov apríl 2019 až marec 2020.

Článok č. 4

Zodpovednosti miestnej partnerskej organizácie

Miestna partnerská osoba sa v rámci participácie na projekte zaväzuje:

- Spolupracovať pri vypracovaní posudku vplyvu školenia a jeho dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby včasnej intervencie a dodanie správy lektorovi do termínu 15. mája 2020.



Článok č. 5

Aktivity nasledujúce po školení a implementácii metodiky

Zmluvné strany sa zaviazali pre ďalšiu spoluprácu aj po ukončení školenia a implementácie metodiky po termíne 30. marca 2020 a to v nasledovných oblastiach:

- a) Spolupráca pri získavaní posudkov vplyvu školenia a jeho dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby včasnej intervencie a dodanie správy lektorovi do termínu 31. mája 2020 .

Miesto, dátum a podpis:

Miesto, dátum a podpis

Partnerská organizácia ECI Agora:
Asociácia poskytovateľov
a podporovateľov včasnej intervencie

Miestna partnerská organizácia:
DSS Domko - SVI

V zastúpení: Mgr. Vladislav Matej
podpredseda

V zastúpení: Ing. Martin Vatra
riaditeľ



ASOCIÁCIA
POSKYTOVATEĽOV
A PODPOROVATEĽOV
VČASNEJ INTERVENCIE

Záhradnícka 70, 821 08 Bratislava
IČO: 50626256 DIČ: 2120480703